

**Гандбол****Расслабиться соперникам не дали**

**Закончились соревнования по гандболу среди мужских команд г. Волгограда на первенство вузов, которые проходили в манеже на базе ВГАФК с 28 апреля по 7 мая.**

В состязаниях принимали участие 8 команд (среди них – неоднократные победители этих соревнований – сборная команда ВГАФК). Наша команда подошла к этим соревнованиям в оптимальном составе, радуется и то, что появились игроки-первокурсники, которые очень перспективны и подают надежды на хорошее будущее сборной. Но это, как говорится, завтра. А сегодня были брошены все самые лучшие силы, основной костяк команды составляли игроки – старшекурсники.

В конечном итоге наша команда заняла 2-е почетное место, проиграв лишь команде ВГАФК (3 мяча). На будущее – есть к чему стремиться, есть цель, которой нужно добиваться. И самое главное – для этого у нас есть все основания.

Надо отметить, что сборная команда академии физкультуры практически полностью состоит из игроков команды «Каустик», и несмотря на это, наши ребята показали хорошую игру, они боролись так, что не давали соперникам расслабиться.

Счет 26:23 был достигнут, еще раз повторюсь, в упорной борьбе.

Командные места распределились таким образом:

I место – ВГАФК,

**II место – ВолгГТУ,**

III место – ВГСХА,

IV место – ВолгГАСУ,

V место – ВолГУ,

VI место – ВолГМУ,

VII место – ВГПУ,

VIII место – ВЮИ.

Особый вклад в победу команды внесли следующие игроки:

Владимир Хохлов (ТКМ – 5 курс),

Сергей Носырев (ТКМ – 5 курс),

Александр Рамазанов (МСФ – 4 курс),

Алексей Косян (МСФ – 3 курс),

Владислав Симоненко (АТФ – 3 курс),

Андрей Лукьяненко (ФЭВТ – 5 курс),

Александр Жирноклеев (ФАТ – 2 курс).

**Д.С. Борисов,**

**тренер по гандболу.**